

Berichtigungen / Errata zu Neilreichia Band 9

- S. 187, 21. Z. v. o., bei *Alopecurus rendlei*: „e.g. in VR“ statt „e.g. in VF“.
- S. 220, 8. Z. v. o., bei *Panicum virgatum*: „Annual neophyte“ ist zu ersetzen durch „Perennial neophyte“.
- S. 223, 11. Z. v. u., bei *Polypogon monspeliensis*: Die Verbreitungsangabe „DU“ ist durch „UD“ (Provinz Udine) zu ersetzen.
- S. 351, bei (303) *Gladiolus palustris*: Diese Art war nicht neu für Wien, da schon 2007 von Karl Schebesta zwischen Dechantlacke und Panozzalacke gefunden und gut versteckt als „neu für Wien“ in den Orchideenwandertipps zur Lobau in GRIEBL (2013: 474) publiziert.
GRIEBL N. (2013): Die Orchideen Österreichs. Mit 72 Orchideenwanderungen. – Linz: Freya.
- S. 352, bei (304) *Iris pumila*: Das Zitat bzw. der Link zu WIEN UMWELTGUT 2017 (Flora Wien – Artenkartierung) wurde vergessen:
WIEN UMWELTGUT 2017: <https://www.wien.gv.at/umweltgut/public/>
- S. 370, 5. u. 6. Z. v. o.: Zwei Taxanamen sind irrtümlich miteinander vertauscht worden. Richtig muss es lauten:
Sesleriella (mit *S. sphaerocephala* = *Sesleria sphaerocephala*, die zwei Unterarten umfasst) und *Psilathera* (mit *P. ovata* = *Sesleria ovata*) erleben aufgrund [...].
- S. 377, 5. Z. v. u.: „Subgenus *Cyanus*“ statt „Subgenus *Cyanea*“.
- S. 422, 11. Z. v. u.: statt „westlich“ muss es richtig „östlich“ heißen.
- S. 427, 14. Z. v. u.: statt „außerdem“ muss es richtig „außerhalb“ heißen.
- S. 434: Alfred Mayer hat uns freundlicherweise darauf hingewiesen, dass der Preis seiner 2015 erschienenen „Flora escursionistica dell’Italia. Prima Parte“ auf 79 € gesenkt worden ist, und der Versand mittlerweile gratis ist, siehe <http://www.independent-scientific-editions.com/>.
- S. 474 und S. 478 (Richtlinien für Autorinnen und Autoren bzw. Instructions for authors): DAISIE statt DAISY.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Neilrechia - Zeitschrift für Pflanzensystematik und Floristik Österreichs](#)

Jahr/Year: 2019

Band/Volume: [10](#)

Autor(en)/Author(s): Redaktion

Artikel/Article: [Berichtigungen / Errata zu Neilrechia Band 9 331](#)